
Інформаційне повідомлення про проведення громадського 

обговорення щодо абонентської плати за вивезення твердих 

побутових відходів

Шановні жителі мікрорайону «Зоря Інгулу»!

Запрошуємо вас взяти участь у громадських обговореннях 

щодо введення абонентської плати за вивіз твердих 

побутових відходів у вашому мікрорайоні, що відбудуться 11 

серпня 2021 року о 19.00, біля дитячого майданчика, що на 

вулиці Грушева.

Нагадуємо, введення абонентської плати за вивіз твердих 

побутових відходів запроваджується як пілотний проєкт лише 

для жителів мікрорайону «Зоря Інгулу», зокрема вулиць: 

Лугова, Яблунева, Грушева, Боровика, Інгульська, 

Миколаївська та Желєзного, де розміщено 267 домоволодінь 

з середньою чисельністю мешканців 881 чоловік.

Відповідно до пілотного проєкту вартість послуги на місяць 20 

грн з однієї особи, що проживає в будинку. Вивіз твердих 

побутових відходів здійснюватиметься три рази на місяць 

плюс вивезення гілок згідно графіка. Контейнерний вивіз 

сміття включений в абонентську плату.

Чекаємо на зустріч з вами! КП «Добробут»



п р о т о к о л :
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М ісце проведення м.Баш танка, вул. Груш ева (м-н «Вікторія»)

Дата проведення Ц  &ЕРПЧ^2021 р. 19.00 год.

Присутні:
Береговий О.А -  м іський голова.

Гомерський В.С. -  депутат обласної ради.

Васильєв О.С. -  заступник міського голови,

Заболотня Л.І. -  інспектор по роботі з громадськістю ,

Виноградова О.Г. -  начальник відділу ЗМІ,

Ільчук В.А. -  директор «КП «Добробут»,

Ільчук Л.Г. -  обліковець КП «Добробут»

Запрошені: меш канці вулиць мікрорайону «Зоря Інгулу» (список додається)- 60 осіб

ПОРЯДОК Д ЕННИЙ:

1. Про підписання публічного договору щодо абонентської плати за вивезення 

твердих побутових відходів з мікрорайону «Зоря Інгулу», (пілотний проект) 

Доповідач: Ільчук В.А., директор КП «Добробут»

2. П ропозиції щодо обгрунтованого тарифу по абонентській платі по вивезенню 

твердих побутових відходів.

Доповідач: Ільчук Л.Г.

3. Різне.

1.Слухали:
По першому питанню  порядку денного інформував директор КП «Добробут» Ільчук 

В.А., про те, що з моменту проведення громадського обговорення 29.06.2021 р. та 

08.07.2021 р. зроблено.

Проведено дворовий обхід м ікрорайону «Зоря Інгулу» 2-х вулиць: Яблунева та 

Грушева по введенню  абонплати за вивезення ТПВ.

З 105 дворів опитано 60 -  з них 85% за введення абонплати.

Було наголошено, що Вознесенська, О чаківська громади успіш но працюють по 

даному виду послуг комунальних підприємств.

Виступили: Виговська І., Круглов М., акцентували на тому, що має бути вибір або 

вивезення мусорних баків (встановлення біля кожного помеш кання) абоатити 

або н плата.

Більшість присутніх зазначили про необхідність зменш ення тарифу з кожної особи, 

або встановити тариф  з домоволодіння.

Також були запитання стосовно того чому пілотний проект розпочали саме з 

мікрорайону «Зоря Інгу лу».

Береговий О.А.. м іськ и й  голова, підводячи підсумки обговорення вніс наступні 

пропозиції:



ВИРІШИЛИ:

1. До 01.09.2021 р. провести 100% обхід домоволодінь мікрорайону «Зоря Інгулу».

2. Проаналізувати пропозиції «ЗА», «ПРОТИ» абонентської плати, чи інші 

пропозиції.

3. Провести в міській раді заключні громадські слухання по введенню абонплати за 

вивезення твердих побутових відходів.

КП «Добробут» до 01.08.2021 р. Заклю чите договори з меш канцями м ікрорайону «Зоря 

Інгулу»

По другому питанню  порядку денного інформувала Ільчук Л.Г. -  обліковець КП 

«Добробут», щодо обгрунтованого розрахунку тарифу абонплати за вивезення твердих 

побутових відходів. Тариф економічно обгрунтовано згідно чинного законодавства 

Закон України від 13.04.2020 р. №  554-1Х «Про відходи» з 1 січня 2021 р. ст..15 п.б. 

зобов'язані «вносити плану за ТПВ» щодо абонентського обслуговування -  визначено 

нормативними документам и ЖКТ. КП «Добробут» розпочинає пілотний проект по 

введенню абонплати за вивезення ТПВ з м ікрорайону «Зоря Інгулу» і планує до квітня 

2022 року охопити всі домоволодіння м.Баштанка.

П ропоную ть вивезення ТГІВ 2 рази в місяць, абонплата становитиме 20 грн. з 

кожного меш канця, що проживаю ть у будинку.

СЛУХАЛИ:

Протокол вела

інспектор по роботі з громадськістю Лідія ЗАБОЛОТИЛ
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